
 
 
ELAN 
Promovarea Culturii Antreprenoriale: Adaptabilitate, Dinamism, Iniţiativă în Industria Electronică 
Investeşte în oameni ! 
Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin 
Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013” 

 
Echipamente Radio Definite prin Program si Virtuale 

 

 

Motivaţia şi Scopul cursului 
 

Evoluţia înregistrată în ultimii 25 de ani în domeniul dispozitivelor şi 
sistemelor de calcul numeric au remodelat întreaga tehnologie a telecomunicaţiilor. 
Concepte, metode, soluţii şi specificaţii funcţionale consolidate în timp de aproape un 
secol în domeniul analogic au fost adaptate şi transferate treptat în cel numeric unde 
au fost completate cu altele total noi fără echivalent analogic, în avantajul calităţii 
serviciului oferit, extinderii majore a funcţionalităţii şi flexibilităţii, creşterii fiabilităţii 
şi reducerii costurilor. Ca parte componentă importantă a acestui proces, technologia 
Radiotehnică reflectă probabil cel mai evident drumul parcurs de la analog la 
numeric, de la real la virtual. Radiotehnica Virtuală este în pragul maturizării oferind 
un cîmp foarte larg de oportunităţi cercetătorilor, proiectanţilor şi producătorilor (mari 
şi mici) de  ehipamente şi sisteme de radiocomunicaţii, precum şi celor angrenaţi în 
diferitele forme de învăţămînt universitar tehnic electronic şi informatic.  
 Scopul cursului este de a evidenţiera în faţa corpului de specialişti tineri în 
formare sau cu experienţă profesională în domenii adiacente, în mod închegat şi 
complet la nivel de bază, a potenţialului de noutate şi a resurselor de afirmare 
antreprenorială existente în zona preocupărilor legate de proiectarea, realizarea şi 
integrarea în sisteme complexe a echipamentelor radio definite prin program şi 
virtuale.  
 Nu este un curs cu explicaţii abundente, şi nu s-a făcut efortul ca el să fie 
accesibil celor care nu posedă cunoştinţele de bază. Pe aceştia îi invit să se înarmeze 
cu curaj şi să exploreze bibliotecile clasice şi INTERNET-ul. 
 Sînt deschis oricărei sugestii constructive, conştient fiind că materialul poate 
avea greşeli şi lacune. De asemenea, sînt doritor şi gata în orice moment să introduc în 
el contribuţii din partea oricărui cunoscător al domeniului. Toţi cei care pot contribui 
la consolidarea sa în folosul comun sînt bineveniţi.  
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